
　　　　問１.患者様・利用者様ご自身のことについてお伺いします。

本人

80%

家族

20%

(1)ご回答頂いた方

本人

家族

19歳以下

5%

20代

2% 30代

9%

40代

13%

50代

21%

60代

16%

70代

23%

80代

9%

90歳以上

2%

(2)年齢 19歳以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90歳以上

男性

35%

女性

62%

未回答

3%

(3)性別

男性

女性

未回答

初回

3%

2回目～3

回目

12%

4回目

以上

85%

(５)受診回数

初回

2回目～3回目

4回目以上

令和４年度 患者満足度調査 【外来】

調査期間： 令和 ４ 年 12 月 ５ 日 (月) ～ 12 月 28 日 （水）

対象者 ： 調査期間の外来患者 280人 回答者数 253人 回答率 90.4％

調査方法 ： QRコード付ポスター掲示 （50箇所） とQRコード付アンケート用紙 （230枚） 配布

脳神経内科
5%

呼吸器内科
3%

消化器内科
5%

リウマチ内科
5%

循環器内科
2%

腎臓内科
1%

糖尿病内科
1%

消化管外科
6%乳腺外科

7%

整形外科
13%

形成外科
4%

皮膚科
11%

泌尿器科
10%

産科…

婦人科
10%

小児科
2%

眼科
6%

麻酔科
1%

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科
1%

その他
4%

(４)診療科(複数回答可) 脳神経内科
呼吸器内科
消化器内科
リウマチ内科

循環器内科
腎臓内科
血液内科
糖尿病内科
消化管外科
肝臓・胆嚢・膵臓外科

乳腺外科
血管外科
整形外科
形成外科
皮膚科
泌尿器科
産科
婦人科
小児科
眼科
麻酔科
ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科
救急科
その他



　　　　問１.患者様・利用者様ご自身のことについてお伺いします。

         問２.当院の医療サービスにおける「満足度」についてお聞きします。

他院からの

紹介
30%

かかりつけ

医師がいる
18%名医・専門医がいる

7%診療科目が多い
8%

施設・設備

が良い
4%

自宅・職場・学校から近

い
9%

家族・知人の勧

め
3%

ホームページ

等で調べて
2%

評判が良い
3%

医療の水準

が高い
4%

職員が

親切
4%

交通の便が良

い
2%

駐車場がある
3%

その他
3%

（６）当院を選んだ理由は何ですか。(複数回答可)
他院からの

紹介
かかりつけ

医師がいる
名医・専門医がいる

診療科目が多い

施設・設備

が良い
自宅・職場・学校から近

い
家族・知人の勧め

ホームページ

等で調べて
評判が良い

医療の水準が高い

職員が親切

交通の便が良い

駐車場がある

その他

満足

27%

やや満

足

19%

ふつう

34%

やや不

満

12%

とても不

満

8%

(１)診療時間に満足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

満足

43%

やや満

足

21%

ふつう

24%

やや不

満

6%

とても

不満

6%

(２)医師による診療・治療内容に満足して

いますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

満足

41%

やや満

足

23%

ふつう

23%

やや不

満

7%

とても不

満

6%

(３)医師との対話に満足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

満足

40%

やや満

足

25%

ふつう

27%

やや不

満

4%

とても不

満

4%

(４)看護師の対応に満足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満



         問２.当院の医療サービスにおける「満足度」についてお聞きします。

満足
32%

やや満

足
19%

ふつう
36%

やや不

満
8%

とても不

満
5%

(５)事務職員の対応に満足しています

か。
満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

満足

27%

やや

満足

12%

ふつう

28%やや不

満

1%

とても不

満

1%

利用なし

31%

(６)薬剤師の対応に満足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足

35%

やや

満足

15%

ふつう

22%

やや不

満

1%

利用なし

27%

(７)放射線技師の対応に満足していま

すか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足

28%

やや

満足

12%

ふつう

27%

やや不

満

3%

利用なし

30%

(８)臨床検査技師の対応に満足してい

ますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足
37%

やや

満足
19%

ふつう
36%

やや不満
5%

とても不

満
2%

利用なし
1%

(９)診察時のプライバシーへの配慮について

満足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足
33%

やや満足
17%

ふつう
35%

やや不満
12%

とても不

満
2%

利用なし
1%

(10)病院内の表示・案内板などに満足し

ていますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足
30%

やや満足
22%

ふつう
30%

やや不満
15%

とても不

満
3%

(11)トイレや洗面所などの病院の設備・環境に

満足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

満足

32%

やや

満足

15%

ふつう

41%

やや不

満

6%

利用なし

6%

(12)院内の安全対策（手すりなど）に満

足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし



         問３.待ち時間の「満足度」についてお聞きします。

満足

15%

やや満

足

31%やや不満

34%

不満

20%

(１)診察までの待ち時間に満足しています

か。

満足

やや満足

やや不満

不満

30分

以内
25%

60分以内
29%１時間30分

以内
20%

２時間以内
10%

３時間以内
7%

３時間以上
9%

(２)診察までの待ち時間

30分以内

60分以内

１時間30分以内

２時間以内

３時間以内

３時間以上

満足

33%

やや満足

50%

やや不満

13%

不満

4%

(３)会計までの待ち時間について満足してい

ますか。

満足

やや満足

やや不満

不満

10分以内

42%20分以内

41%

30分以内

13%

30分以上

4%

(４)会計までの待ち時間

10分以内

20分以内

30分以内

30分以上

満足

34%

やや満足

18%

ふつう

30%

やや不満

7%

とても不

満

3%

利用なし

8%

令和４年度患者満足度調査 満足度総合計

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

すすめる

40%

まあまあ

すすめる

30%

どちらとも

いえない

18%

あまりすす

めない

6%

すすめな

い

6%

当院を家族や友人にすすめようと思います

か。

すすめる

まあまあすすめ

る

どちらともいえな

い

あまりすすめな

い

すすめない



　　　　問１.患者様・利用者様ご自身のことについてお伺いします。

本人

100%

(1)ご回答頂いた方

本人

20代

1% 30代

5% 40代

11%

50代

15%

60代

8%

70代

33%

80代

23%

90歳以

上

4%

(2)年齢 20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90歳以上

男性

51%

女性

49%

(3)性別

男性

女性

呼吸器内科
4% 消化器内科

6%
循環器内科

1%

腎臓内科
3%

消化管外科
13%

肝臓・胆嚢・膵臓外科
4%

乳腺外科
3%

整形外科
11%形成外科

3%

皮膚科
4%

泌尿器科
24%

産科
3%

婦人科
13%

眼科
4%

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科
1% その他

3%

(４)入院診療科(複数回答可) 脳神経内科
呼吸器内科
消化器内科
リウマチ内科

循環器内科
腎臓内科
血液内科
糖尿病内科
消化管外科
肝臓・胆嚢・膵臓外科

乳腺外科
血管外科
整形外科
形成外科
皮膚科
泌尿器科
産科
婦人科
小児科
眼科
ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科
救急科
その他

地域包括

ケア
16%

2-3病

棟

15%

緩和ケ

ア

1%
3-4病棟

12%

3-5病棟

27%

3-6病棟

29%

(５)入院病棟

地域包括ケア

2-3病棟

緩和ケア

3-4病棟

3-5病棟

3-6病棟

令和４年度 患者満足度調査 【入院】

調査期間： 令和 ４ 年 12 月 14 日 (水)

対象者 ： 調査期間の入院患者（1-4病棟・HCU除く） 115人 回答者数 75人 回答率 65.2％

調査方法： 病棟でQRコード付アンケート用紙配布



問２.当院の医療サービスにおける「満足度」についてお聞きします。

満足

74%

やや満足

17%

ふつう

8%

やや不満

1%

(１)医師による診療・治療内容に満足してい

ますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満
満足

69%

やや満足

16%

ふつう

12%

やや不満

3%

(２)医師との対話に満足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

満足

83%

やや満足

9%

ふつう

8%

(３)看護師の対応に満足していますか。

満足

やや満足

ふつう
満足

62%やや満足

11%

ふつう

22%

やや不満

1%

利用なし

4%

(４)事務職員の対応に満足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足

70%

やや満足

9%

ふつう

9%

利用なし

12%

(５)薬剤師の対応に満足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足

40%

やや満足

5%

ふつう

5%

利用なし

50%

(６)リハビリ職員の対応に満足しています

か。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足

39%

やや

満足

12%

ふつう

12%

利用なし

37%

(８)臨床検査技師の対応に満足しています

か。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足

56%

やや満足

9%

ふつう

11%

やや不

満

2%

利用なし

22%

(７)放射線技師の対応に満足しています

か。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし



問２.当院の医療サービスにおける「満足度」についてお聞きします。

満足

65%やや満足

7%

ふつう

28%

(９)プライバシーへの配慮について満足して

いますか。

満足

やや満足

ふつう
満足
71%

やや満足
19%

ふつう
4%

やや不満
3%

利用なし
3%

(10)痛みや症状を和らげる対応に満足してい

ますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足

55%

やや満足

19%

ふつう

21%

やや不満

4%
利用なし

1%

(11)病室・浴室・トイレなどに満足しています

か。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足

43%

やや満足

16%

ふつう

29%

やや不満

7%

とても

不満

4%

利用なし

1%

(12)食事に満足していますか。

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

満足

61%やや満足

13%

ふつう

14%

やや不満

2%

利用なし

10%

令和４年度患者満足度調査 満足度総合計

満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

利用なし

すすめる

68%

まあまあ

すすめる

23%

どちらとも

いえない

9%

当院を家族や友人にすすめようと思います

か。

すすめる

まあまあすすめ

る

どちらともいえな

い


